Qéua 20

2.1 Alvetal To MOPAKATW SLAYPAUUA TIOU TIEPLYPAPEL TOV TPOTIO TTOU Spa Evag KATAAUTNG.

MNpoidvta

AvuSpwvra

Evépysia

Nopeia avtibpaong ————

a) Na e€nynoete av n ouykekpwlévn avtibpaon eival evdoBepun n e€wBepun.
(uovadec 2)
B) Na €€nynoete TL avtutpoowrnevouv oto Slaypappa ol opot a, By kat b. (uovadec 8)

Movadeg 10

2.2 AlaB<toupe moootnta vdatikol dtaAvpatog of€og HA pe pH = x (StdAupa Al). Me to
SLaAUpa auTo ekTeEAETTNKAVY Ta €€ C MELpAPATA:
MEIPAMA 1° T tnv mAfipn &foudetépwon oplopévou Oykou tou StoAbpatog Al,
KatavaAwOnke rmevtanAdctog oykog udatikou Stalvpatog¢ NaOH 0,002 M.
MEIPAMA 2°: To 0o€0 HA mou mepleixe 1o Stdhupa Al e€oudetepwBnke mARpwS. To pH tou
StoAvpatog (dtahupa A2) mou mpogkuPe amod tnv mARpn e€oudetépwon Ppednke (oo pe z.
2TN OUVEXELD, OPOLWOOME UE veEPO To SldAupa A2 otov SekamAdclo Oyko, o€ otabepn
Bepuokpaacia, kat To pH Tou mapépelve apetafAnto.

a) Na e€nynoete av 1o o€ HA eival loxupo | acbevég. (uovadec 4)

B) Na mpooSloploeTe TNV TN TOU X. (Lovadec 4)

Movadeg 8

2.3 >tnv 3" nepioSo ouvavtdpe SVo otoweia Ta 21 kat I2 1ou oth BepeAwsdn Katdotoon
€xouv 2 povipn nAektpovia otnv untootifada 3p.
a) Na ypaete T mbaveg NAEKTPOVIOKEC SOUEC TwV oTolyelwV 21 Kat 22. (uovadec 4)
B) Na e€nynoete molo amnod ta dUo otolxela 1 Kal X2 €xeL LEYAAUTEPN QATOLKN AKTLvVAL.
(uovadecg 3)
Movaébeg 7



